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Câmara Municipal de Rio Azul 
 

PPaauuttaa  ddaa  SSeessssããoo                                                                                                                
16.ª Legislatura - 7ª Sessão Ordinária – 1.º Período 

a ser realizada em 22-03-2016, às 19:00 horas 

 

ORDEM DO DIA 
2º Turno 
- Projeto de Lei nº 805/2016 – do Executivo - cria o Programa Municipal de Desenvolvimento da 

Piscicultura Familiar e dá outras providências  
 
1º Turno 
- Projeto de Lei do Ver. Jair Boni – denomina “Expedicionário José Machowski” à via pública que 

tem seu inicio na Rua Marechal Floriano Peixoto, em frente ao Ginásio Municipal de Esportes 
 
- Projeto de Lei do Executivo que autoriza a contratação de operação de crédito para a aquisição 

de equipamentos rodoviários 
 

 

REQUERIMENTOS DE ENVIO DE OFICIO  
Pedro Iantas 
- n.° 41/2016 - ao Secretário Municipal de Finanças solicitando relação das empresas fumageiras 
que atuam na compra e venda de tabaco e o valor de ICMS total que recolheram no último ano e 
o correspondente revertido ao município de Rio Azul  
 
- n.° 42/2016 – idem, solicitando informar o valor total investido pela administração municipal 
nos últimos cinco anos na forma de subsídio ao transporte de universitários. 
 
- n.° 43/2016 - ao Provedor do Hospital de Caridade São Francisco de Assis solicitando informar 
discriminadamente, ano por ano, o total de recursos financeiros repassados àquela entidade pelo 
Município de Rio Azul nos últimos cinco anos, bem como também o total de recursos recebidos 
no mesmo período advindos da formalização de convênios e de emendas parlamentares, 
identificando os respectivos autores destas emendas. 
  
- n.° 44/2016 - ao Dep. Federal João Arruda agradecendo a liberação de recursos que 
possibilitaram a aquisição de aparelho de ecografia para o Hospital de Caridade São Francisco de 
Assis. 
  
Pedro Iantas e Leonardo Kostiuczik 
- n.° 45/2016 - ao senhor Secretário Municipal de Finanças, solicitando informar o valor dos 
recursos totais repassado pelo município de Rio Azul nos últimos cinco anos, mediante convênio, 
a titulo de subvenção social, à APAE, ao Hospital São Francisco de Assis e à Associação Lar dos 
Velhinhos de Rio Azul.  
  
Edson Paulo Klemba 
- n.° 46/2016 - ao Dep. Estadual Márcio Pauliki agradecendo sua colaboração com o Hospital São 
Francisco de Assis, em especial pelo pagamento de recursos para a abertura de um poço 
artesiano. 
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- n.° 47/2016 - ao Dep. Estadual Bernardo Ribas Carli agradecendo sua presença na inauguração 
da piscina terapêutica da APAE, construída graças a recursos viabilizados por ele junto ao 
Governo do Estado. Também por conseguir a liberação de mais R$ 100 mil em favor da Apae, 
conforme anunciou no dia da inauguração da piscina. 
  
- n.° 48/2016 - à Secretaria Municipal de Educação solicitando informar quantas e quais são as 
rotas diárias cumpridas pelos veículos do transporte escolar, discriminando linha por linha com a 
identificação dos veículos, o seu ano de fabricação, marca e modelo, placas e o respectivo 
motorista. 
  
Jane Luizi Skalisz Solda 
- n.° 49/2016 – ao Prefeito Municipal reclamando a não resposta ofícios enviados a seu 
requerimento no ano de 2015 
 
- n.° 50/2016 - ao senhor Valdir Rossoni cumprimentando-o pela posse no cargo de Secretário 
Chefe da Casa Civil do Governo do Estado do Paraná augurando-lhe sucesso e realizações.  

  
 

 
 

Leandro Jasinski 
Presidente 


